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Cemunap 6

Mamunsl Teropunra

(1-12) HammummuTe mporpaMMbl MaiiH ThIOpHHTa, KOTOPBIE BBIOIHSIOT CIICTYIONTHE
JIEUCTBUA:

3amena Bo BxoHOM ciioBe U3 0 u 1 Bce 1 Ha 0 1 Ha00OPOT.

[Tepememenue 0 uepe3 6mok u3 equnui (T.e. 011...1 = 11...10).

Bo BxonHoM cnoBe u3 0 u 1 mepemerienue nepBoit OykBbI B KOHEL CJIOBA.

VYnBoenue Onoka u3 1.

O6pamenue cnoa u3 0 u 1 (T. €. mepeNUCHIBAHKE CIIPaBa HAJIEBO).

[TpubaBnenue 1 k ynciy, 3aMMCAHHOMY B IBOMYHOU CHUCTEME.

Breruncnenne gynkiuu f(X,y) = X + y OT HaTypaJIbHBIX apTyMEHTOB.

Brruncnenune pynkmmu f(x,y) = max(x,y) OT HaTypaJbHBIX apTyMEHTOB.

Brruncnenue pynkuuu f(X,y) = [X - y| OT HaTypaJbHBIX apTyMEHTOB.

. Beruncienue xapakTeprucTHUECKOH (DYHKIIMHM MHOXKECTBA YETHBIX YHCEIL.
. Boruncnenue gynkimu f(x) = [x /2] OT HaTypaIbHOTO apryMeHTa.
. IIpeobpa3oBaHue yHapHOI1 3aMicH HaTypaJIbHOTO YKCJIA B €70 IBOUYHYIO 3aIHCh.

. Nana mporpamMmMa mamuHbl ThtopuHra, Beraucisitonieii pynkuuto f(x). Kak cocraBute

MporpamMMy MallliHbI, TIepepadaThIBaOIIeH BXO/ X (B YHAPHOM 3amucH) B BeIxo X0f(x)?
CymectByeT i1 MamuHa ThIOpUHTA, KOTOpas IO UCXOAHON KOH(UTYpAIH Ha JICHTE

HAXOJUT KpallHUH MpaBblil CHMBOJI, OTIMYHBIN OT IIpobena?



